



कार्यालय मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी, जिला - धमतरी (छ.ग.)  
जिला स्वास्थ्य समिति धमतरी

फोन नं -07722-232810

ईमेल -cmhodhamtari1@gmail.com

फैक्स नं. -7722-235522

क्रमांक/NHM/भर्ती/2020-21/7978

धमतरी, दिनांक 28/04/2021

**!! दस्तावेज परीक्षण हेतु सूचना !!**

राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन अंतर्गत इस कार्यालय के विज्ञापन क्रमांक/सी.एम.एच.ओ./2019/14416 धमतरी दिनांक 01.10.2019 द्वारा विभिन्न संविदा पद हेतु विज्ञापन प्रकाशित किया गया था। निर्धारित समय में प्राप्त आवेदनों के आधार पर दावा-आपत्ति निराकरण उपरांत पदवार जिले एवं अन्य जिले के पात्र अभ्यर्थियों की वरीयता सूची तथा विज्ञापन नियम एवं शर्त अनुसार चयन सह प्रतीक्षा सूची तैयार की गई है। दिनांक 06.04.2021 को चयनित अभ्यर्थियों के अनुपस्थित रहने एवं नियुक्ति आदेश जारी उपरांत कार्यभार ग्रहण नहीं करने के कारण प्रतीक्षा सूची से संलग्न सूची अनुसार अभ्यर्थियों के शैक्षणिक योग्यता एवं अन्य प्रमाण पत्रों के मूल दस्तावेजों का सत्यापन दिनांक 06/05/2021 को समय प्रातः 11:00 बजे से स्थान- कार्यालय मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी, जिला धमतरी के सभा कक्ष में आयोजित किया गया है। दस्तावेज सत्यापन हेतु प्रतीक्षा सूची से अभ्यर्थियों की सूची जिले की वेबसाइट में अपलोड कर दी गई है। जिसके संबंध में विस्तृत जानकारी जिले की वेबसाइट [www.dhamtari.gov.in](http://www.dhamtari.gov.in) में एवं कार्यालय मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी, जिला धमतरी के सूचना पटल से प्राप्त किया जा सकता है।

अतः इस पत्र के माध्यम से संलग्न सूची अनुसार अभ्यर्थियों को सूचित किया जाता है कि वे अपने समस्त आवश्यक दस्तावेजों की मूल प्रति, 01 सेट स्व-प्रमाणित प्रतिलिपि, पहचान पत्र तथा स्वयं का पासपोर्ट आकार के 02 फोटों (वर्तमान का) के साथ स्थान- कार्यालय मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी, जिला धमतरी के सभा कक्ष में निर्धारित समयावधि में अपनी उपस्थिति सुनिश्चित करें। उपरोक्तानुसार निर्धारित दिनांक एवं समय पर आवश्यक दस्तावेजों के साथ उपस्थिति नहीं दिये जाने पर उक्त पद हेतु संबंधित चयनित/प्रतीक्षारत अभ्यर्थी की नियुक्ति स्वतः निरस्त मानी जावेगी। चयनित/प्रतीक्षारत अभ्यर्थियों को इसके अतिरिक्त पृथक से कोई सूचना प्रदाय नहीं किया जावेगा।

उपरोक्त जानकारी में IT Act - 2000 एवं Aadhar Act-2016 का अनुपालन किया गया है।

संलग्न :- उपरोक्तानुसार।

- नोट :- 1. अभ्यर्थियों के द्वारा दी गई जानकारी के आधार पर चयन एवं प्रतीक्षा सूची तैयार कर दस्तावेज परीक्षण हेतु बुलाया गया है। अतः भर्ती प्रक्रिया के किसी भी चरण में अभ्यर्थी के द्वारा दी गई जानकारी असत्य पाये जाने की स्थिति में उनकी उम्मीदवारी/चयन निरस्त की जा सकती है, जिसके लिये अभ्यर्थी स्वयं जिम्मेदार होंगे।
2. समस्त चयनित अभ्यर्थी दस्तावेज सत्यापन हेतु मास्क लगाकर आयेंगे, मास्क नहीं पहनने की स्थिति में सभा कक्ष में प्रवेश निषेध किया जावेगा। भारत सरकार एवं राज्य शासन द्वारा जारी कोविड-19 संबंधी दिशा-निर्देशों का पालन करेंगे। सभा कक्ष में सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करेंगे।

मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी

जिला - धमतरी (छ.ग.)

धमतरी, दिनांक / /2021

पृ.क्रमांक/NHM/भर्ती/2020-21/

प्रतिलिपि :-

1. जिला सूचना एवं विज्ञान अधिकारी, एनआईसी, जिला धमतरी की ओर सूचनार्थ कर लेख है कि उक्त दस्तावेज सत्यापन की सूचना एवं संलग्न सूची को जिले की वेब साईट में अपलोड करने का कष्ट करेंगे।

//  
मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी  
जिला - धमतरी (छ.ग.)